

YAOWEN

有情有景三叉河

记者 林旭东 通讯员 郑凯欣

【目的地】风情三叉河

【游村图】沿着南廊公路一路往东,行至新仓镇东南部,转至风情三叉河,豁然开朗。全长3.8公里的环村绿道郁郁葱葱,串连起老榆树农庄、三叉河集镇、三叉河“落苏”公社、轮胎野餐公园、草莓甜园等乡村旅游景点,沿途美景尽收眼底。道路两旁的松树威严耸立,像两排庄严的卫兵欢迎游客来到三叉河村。趁着春光,走在阳光斑驳树影婆娑的环村绿道上,享受一派

美好的田园风光。田园风,诗画情,风情三叉河,一直在等你。

沿着绿道一路向前,三叉河“落苏”公社坐落其间,在眼下“落苏”成熟的时节,前往采摘观光也是一个不错的选择。向前远眺,可以看到古色古香的建筑群掩映在绿树茂林之间,这里便是三叉河集镇。据悉,三叉河集镇在明代隆庆年间开埠,清代道光年间后因锁龙寺而形成集市,至今已有170年的历史。2019年,三叉河村对老街进行改造,原有店铺翻建一新。在这里不仅可以看到古街所原有的风貌和特色,还能体

验到剧本推理、真人CSGO等具有特色的现代化娱乐方式,在欣赏古街风韵的同时尽情享受推理的乐趣与挑战,射击的刺激与快感。

离开集镇,沿着环村绿道往东不远处就是草莓田园,这是一个科技农业与亲子体验式农庄,是亲子游乐园、休闲园、团队拓展及研学课外实践教育基地。当下正值草莓采摘季,来草莓田园,体验采摘的快乐。大棚内草莓长势喜人,青翠绿叶间,红彤彤的草莓藏不住似的一颗颗往外跳,拎起小篮,拿上小剪刀,穿梭在草莓基地,体验春天独有的幸福与快乐。在草莓

采摘大棚的另一边,迷你兔、黑天鹅、羊驼、梅花鹿、小矮马等软萌可爱的动物在等着与你相见。

在草莓田园,总能找到你喜欢的。园区内,还有高塔滑梯、家庭过山车、豪华转马、空中飞椅、卡丁车等游玩项目,一起在游玩中享受乡村的美好景色,一起增进亲子之间的感情。玩累之后,烧烤、野餐饭也是必不可少的内容,在“二点0星球”区域,还能体验到露营与围炉煮茶,让生活多点闲趣。值得一提的是,在5月3日前来草莓田园,还能欣赏到马戏表演与侏族风情秀,届时

还有狮子、黑熊等猛兽助阵,精彩的表演目不暇接。

【游客说】陆哲斌:最近几年乡村的变化越来越大也越来越好。在这里,我感受到了大自然的的魅力和生机。尤其是草莓田园给了我更大的惊喜,能在乡村体验到功能设施齐全、美丽风景与游玩趣味并存的庄园,对我来说这是一场难忘而有意义的经历。

记者在一城 相约去“村游”

我市一现役军人 荣立二等功

记者 林旭东 通讯员 郑凯欣

本报讯 一张立功喜报承载着无上的光荣,也饱含着军属的支持与付出。昨天上午,现役军人陆振兴“荣立二等功”的喜报伴随着喜庆的锣鼓声送到了其住在新仓镇中华村的家属手中。现场写有“二等功臣之家”的牌匾和“热烈祝贺陆振兴荣立二等功”的横幅格外抢眼。当地群众自发前来围观祝贺,为本村涌现这样一位优秀的军人而感到光荣。

“我儿子愿意为祖国效力,我们做家长的积极支持,这次他立功让我们感到非常自豪,希望他再接再厉,再立新功。”接到孩子在部队立功的喜讯,陆振兴母亲露出光荣自豪的笑容,她表示,会继续支持鼓励孩子在部队安心服役,争取再立新功。

据了解,陆振兴为现役军官,因工作成绩突出荣立二等功一次,三等功一次,并多次获得上级表彰。

“我们高度重视双拥工作,今后将继续做细做实双拥工作,弘扬双拥光荣传统,进一步增强军人军属的获得感、荣誉感、自豪感,激发广大青少年参军入伍报效祖国的热情,在全社会营造拥军优属、尊崇军人的浓厚氛围。”新仓镇人武部相关负责人说。

“公转商”贴息贷款 缓解公积金贷款压力

记者 黄雨欣 通讯员 骆琰

本报讯 为了使公积金缴存职工快速、及时地使用公积金贷款,市公积金中心推出“公转商”贴息贷款。“公转商”贴息贷款是由受委托银行先按照市公积金中心的审批额度和公积金贷款利率向借款人发放商业性个人住房贷款,市公积金中心按月给予放贷银行利差补贴,等中心资金宽裕时,再以公积金贷款置换商业贷款。

今年1月开始,市公积金中心逐步开展“公转商”贴息贷款,“公转商”资金达2亿元,涉及470户家庭,较好地缓解了市公积金中心资金流动性紧张的压力,同时进一步防范资金流动性风险,更好地保障了缴存职工住房消费。近几个月来,全市贷款审批量同比上升,截至4月底,我市已发放公积金贷款5.26亿元,同比增长132.74%,全市住房公积金存贷比达98.93%。

礼赞劳动美 奋进新征程

上接C1版

这背后是全市各行各业、各条战线的劳动者耐得住寂寞、守得住繁华,年复一年、日复一日的长期坚守。从去年平湖本土发生疫情,到迅速复工复产,是广大劳动者坚守岗位、攻坚克难,带领一座城市迅速“归位”,最终迎来了春暖花开。鲜花和掌声的背后,是全社会对劳模精神的崇尚、对劳动精神的赞美。

礼赞劳动美,致敬奋斗者,因为在征战未来的路上,需要广大劳动者万众一心、众志成城。从外向型经济遭遇巨大制约,到企业遭遇“卡脖子”难题,再到社会发展面临众多不确定因素,我们遇到的困难与挑战,比以往任何时候都要来得更加突然,比以往任何时候都要来得更加凶猛。困难在前,挑战在肩,“人”是最核心因素,我们要充分发挥广大干部职工主人翁作用,用劳动精神激发干劲,凝聚起平湖高质量发展的蓬勃力量。从各级各部门对劳动者高看一眼、厚爱三分,到打造“增财实学”数字化应用,让劳动者“愿学尽学”“能学尽学”,平湖正在为劳动者提供更加宽广的成长成才舞台,让“人”这一核心因素更有竞争力。

劳动创造未来,实干成就辉煌。在平湖奋力打造长三角城市群重要中心城市璀璨明珠的新征程上,让我们聚焦高质量发展这一首要任务,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,创新奋进、勇毅前行,为平湖经济社会高质量发展再立新功。



棋逢对手

近日,“清溪杯”市第一届少儿国际象棋比赛在林埭中心小学(徐埭校区)举行。全市15所中小学及幼儿园的同学们分为初中组、小学甲组、小学乙组和幼儿组展开对弈。

摄影 王强 纪亚千

标准地改革绘就新蓝图

我市出台推进农业标准地改革的实施意见

记者 黄雨欣 通讯员 夏克舟

本报讯 日前,我市印发了《平湖市推进农业标准地改革的实施意见(2023-2025年)》,进一步优化农业营商环境,推动平湖农业向高质量发展转变。

农业标准地是什么?和普通农田不同,农业标准地是指符合土地利用、国土空间和农业产业发展等相关规划,完成相关区域评估和土地流转基础上,同时还要达到农业标准地“净地”要求,设置投入产出、规模年限、设施装备、能耗排放、生态环保、带动效益等相关控制性指标并实施全程监管的可流转的耕地。

开展农业标准地改革是优

化提升农业营商环境,推动农业高质量发展的的重要举措。该意见细化完善农业产业规划体系、规范委托流转储备机制、划分“三类”农业标准地、建立需求服务精准匹配制度、构建生产使用控制性指标体系、建立主体积分管理机制、建立全程对标监管机制、建立主体积分管理机制、数字化赋能等九大工作任务,推动从事后提要求向事先定标准转变、用地主体从找政府向找市场转变、项目招引从单向选择向双向选择转变,助力农业高质量发展。

去年,我市入选省农业标准地改革试点,作为首批改革试点,我市积极创新举措,“除了制定相关控制性指标,建立准入清

单,还将深化服务,按地块提供精准服务清单,招引更高质量的项目,推动更高质量发展。”市农业农村局政策与改革科科长钱晓红说。同时,还将探索农业标准地基准地价形成机制,按照“地价既反映价值,又反映供求”的原则,农业标准地最低价由“土地流转基准价+标准地分类浮动价+产业用途浮动价”组成。为保护粮食安全,粮食类农业标准地地价实行“限低限高”机制。

此外,还将建立主体积分管理机制,建立农业经营主体数据库,自然人代开发票指南、乡村振兴优惠政策汇编等满足农民开

性项目申报、主体达标升级、金融信贷、政务服务提供等都要与积分挂钩,推动培育高素质农业经营主体。

数字化是农业发展的未来。我市还将整合农业农村、自然资源和规划、市场监管、供销、金融等部门的图层和数据,贯通集成相关应用,构建全市农业标准地数字化管理服务系统,打造农业标准地一张图,开发信息发布、精准服务、智慧监管、积分应用等数字化场景,实现农村土地经营权流转、农用地资源要素配置一图掌管、预警研判和精准服务,提升农业生产效率和效益。

该意见提出,到2023年底,调整完善相关政策,积极运用主体积分,农业标准地竞标、竞争

以上,其中规模1000亩以上片区2个;到2025年底,到期重新流转的土地全部采用农业标准地模式,农村土地经营权流转更加规范,农用地资源要素配置更加合理,粮食安全基础更加稳固,农业生产效率和效益明显提高。“我市将围绕净地、地价、服务、准入、控制形成一套农业标准地供地标准,建立“一田共管、一分共享、一网通办”的全程对标监管服务体系,构建可复制可推广的农业标准地改革模式。”钱晓红说。

权威解读 本栏目被评为嘉兴市十大精品栏目

平湖“微税驿站”服务乡村振兴

记者 李雨婷 通讯员 沈琴

本报讯 手机开票不会操作,要去税务大厅问问?别急,村里也能得到答案。为进一步弘扬“四敢”精神,全力争先,敢于首创。4月26日,我市成立了“金平湖”乡村振兴微税驿站,这也是税务局“服务下沉 网格联动”行动的重要实践。当前,首批14个“金平湖”乡村振兴微税驿站建立,覆盖农开区(广陈镇)全部村社区,走进农开区便民服务中心,

“金平湖”乡村振兴微税驿站的标识一下子映入眼帘。一台电脑供纳税人自助办税,边上资料架上整齐摆放着社保费缴纳支付宝操作手册、自然人代开发票指南、乡村振兴优惠政策汇编等满足农民开

税咨询方便多了。”张女士说道。“服务下沉 网格联动”行动以“金平湖”微税驿站为切入点,以网格联动为突破口,推动构建部门协同、社会共治的税费服务和征收管理新格局。日前,位于平湖农开区的首批14个“金平湖”乡村振兴微税驿站,以“自然人代开发票”“城乡居民社保缴费”等办件量大、涉及面广的高频事项作为“小切口”,便利就近群众办税缴费。

市税务局、农开区(广陈镇)还联合依托“金平湖”微税驿站,面向村社区工作人员、网格员、返乡大专院

校学生、企业财税人员等社会力量,招募了一批税收志愿者,他们将在“金平湖”乡村振兴微税驿站为就近企业和居民提供税收政策宣传、常见税费问题解答,网上、掌上办税缴费引导,协调解决复杂税费问题等服务。

平湖农业经济开发区便民中心的陈莹莹是首批税收志愿者之一。作为便民中心的工作人员,以往她总会遇到一些到便民中心咨询税务问题的群众,由于不了解税收政策,也没有相应的途径,只能请他们去税务大厅咨询。“现

在,经过税务干部的培训辅导,我对群众可能会涉及的常见税费业务知识有了一定了解,就可以辅导他们网上、掌上办税,复杂问题也可以通过远程的方式联系到税务人员了。”陈莹莹说。

“服务下沉 网格联动”行动是市税务局、农开区(广陈镇)深入贯彻落实党的二十大精神,落实“便民办税春风行动”,奋力开展“四敢争先”实践活动,助力乡村振兴,全面推进营商环境优化提升“一号改革工程”高标准落实的重要行动。

减资公告

平湖市食之美餐饮管理有限公司股东会决议决定,拟将注册资本由800万元(人民币)减少至50万元(人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应担保。

平湖市食之美餐饮管理有限公司 2023年4月29日

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2023年5月6日上午10时在平湖市当湖街道漕院路13号总商会大厦D座23楼举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

- 一、标的概况:汽油输油管道一根,规格型号DN300,起拍价133.40万元;竞买保证金100万元。
二、特别说明:1.本次拍卖标的为旧设备。2.竞买人必须是现入居于嘉兴港区的生产型企业,新建项目使用者优先。竞买人的参与资格须经委托方审核同意。
三、拍卖方式:采用估低价的增价拍卖方式。
四、拍卖标的咨询、展示:从本公告发布之日起至报名截止时间的个工作日内接受咨询。展示时间:2023年5月4日至5日,展示地点:标的所在地。
五、拍卖报名时间及地点:报名时间:2023年5月5日,报名地点:平湖市漕院路13号总商会大厦D座23楼。
六、报名程序:有意参加竞拍的企业请于2023年5月5日下午4时前将竞买保证金汇入以下指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,账号:1204080009025008967,开户银行:工商银行平湖支行),同时持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件须加盖公章)及公章办理竞买报名手续,如办理竞买报名事宜不是法定代表人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件。
联系电话:85019977;联系人:蒋先生
嘉兴市金平拍卖有限公司 2023年4月29日

讲文明 树新风 公益广告



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣